

五星酒店謀殺案 六吋陶瓷刀毀一個家

生意失敗 韓CEO割喉殺妻兒



▲涉殺死妻兒的韓籍男子受傷送院治理

大公報記者周慶邦攝

香港麗思卡爾頓酒店 (The Ritz-Carlton) 位於西九龍柯士甸道西的環球貿易廣場 (ICC) 高層，昨晨發生的謀殺案現場，為酒店103樓一套房，被捕韓國疑兇姓金 (42歲)，攜妻兒一家三口來港旅遊，韓國駐港領事館接獲求助，遂通知酒店及報警，警員進入房內制服疑兇時，他只穿上內褲，且疑因失禁沾有屎尿，其間他情緒激動，神志不清，滿身酒氣，面及手指有輕微傷痕，被捕後送院治療，其間他在擔架床仍不停掙扎，大叫「呀、呀！」

致電韓國友人預告「自殺」

據了解，疑兇一家三口本月六日從韓國來港旅遊，其間曾前往澳門，至十日入住該酒店。昨清晨，疑兇致電身在韓國的友人，透露因生意失敗，打算一家人自殺，友人聞言大驚，馬上致電當地警方，再聯絡韓國駐港領事館，輾轉得悉他們下榻的酒店，通知酒店派職員上房查看。惟房內住客拒絕開門，酒店於是報警。

衝鋒隊警員接報到場，以後備門匙進入房間，發現一對母子雙雙倒斃在床上，而身處客廳的疑兇滿身酒氣且神志不清。經初步調查，懷疑有人殺害妻兒，警方即封鎖上址樓層。

油尖警區助理指揮官 (刑事) 陳子良警司表示，法醫初步檢查，女死者頸有多處刀傷，男童喉亦有刀傷，至於疑犯則在醫院留醫，暫未適合錄取口供。另外，警方在房間檢獲一些維他命、傷風感冒等藥物，以及一把不屬於酒店

的六吋長陶瓷刀，不排除為兇器，現場未見打鬥痕跡，警方正透過韓國領事館取得該家庭背景資料，從財政、感情、仇怨等多方面作深入調查，案件列作謀殺案跟進。

疑兇IG：家庭是動力泉源

金姓疑兇不時在社交網站分享生活點滴及為公司宣傳，消息指金與妻感情要好，一家三口常出外遊玩，疑兇更曾在Instagram留言稱「家庭是給予他每日動力的唯一源泉」。

2016年除夕他在Instagram留言，「2016年將是令人難忘的一年，事實上，有許多事情需要承擔責任」，又透露2017年將有很多事要做。唯去年12月最後留言稱：「2017真的過得很快……！」

香港麗思卡爾頓酒店發言人表示，有關有住客發生的家庭事故，酒店方面於得悉事件後，已立即通知警方，現階段正配合警方調查。發言人又稱，酒店一向重視客人的安全，對此不幸事件深表同情。為尊重客人私隱，酒店不便就事件發表更多意見。



▲疑兇在Instagram分享一家三口遊玩照，又為愛子舉行六歲生日會